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Résultats du sondage auprès du public vétéran et 

dame 

 

Période du sondage : du 1er mai au 31 aout 2024 



Votre catégorie vétérans (d'âge) ?

34 réponses

Votre sexe ?

34 réponses

Votre club actuel ?

34 réponses

Vétéran 1 (35 à 39 ans)

Vétéran 2 (40 à 41 ans)

Vétéran 3 (45 à 49 ans)

Vétéran 4 (50 à 54 ans)

Vétéran 5 (55 à 59 ans)

Vétéran 6 (60 à 64 ans)

Vétéran 7 (65 à 69 ans)

A delà de vétéran 7 (> 70ans)

11,8%

8,8%

14,7%

14,7%

20,6%

20,6%

Homme

Femme

29,4%

70,6%

Biard

Buxerolles

Châtellerault

Chauvigny

Haut-Poitou

Ligugé

Loudun

Lussac les Chateaux

1/2

17,6%

20,6%

20,6%

35,3%
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Votre club l'année prochaine?

34 réponses

Votre profil de joueur(se) ?

Votre niveau de joueur(se) actuel ?

Avez-vous participé aux Compétions locales (ICD, championnats, tournois privés)

?

Biard

Buxerolles

Châtellerault

Chauvigny

Haut-Poitou

Ligugé

Loudun

Lussac les Chateaux

1/2

17,6%

17,6%

20,6%

20,6%

14,7%

Activité de compétiteur
0

5

10

15

20
licencié "non joue…licencié "non joue…licencié "non joue…licencié "non joue… joueur loisirjoueur loisirjoueur loisirjoueur loisir compétiteur occa…compétiteur occa…compétiteur occa…compétiteur occa… compétiteur réguliercompétiteur réguliercompétiteur réguliercompétiteur régulier

Simple Double Mixte
0

10

20

30

supérieur à D8 (D7, R6, etc..)supérieur à D8 (D7, R6, etc..)supérieur à D8 (D7, R6, etc..)supérieur à D8 (D7, R6, etc..) D9 ou D8D9 ou D8D9 ou D8 inférieur à D9 (P10, P11, P12)inférieur à D9 (P10, P1inférieur à D9 (P10, P11, P12)1, P12)inférieur à D9 (P10, P11, P12)
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votre participation aux compétions locales?

34 réponses

Voulez-vous apporter des commentaires sur les Championnats

Départementaux (remarques, souhaits, etc...)?

34 réponses

Commentaires sur les Championnats Départementaux Vétérans

Votre avis sur les formules actuellement

0 10 20 30

Interclubs (ICD) Mixte

Interclubs (ICD) Homme

Championnats Départem…

Championnats Départem…

Championnats Départem…

Tournois privés

aucune

26 (76,5 %)26 (76,526 (76,526 (76,5 %)26 (76,5 %)

8 (23,5 %)8 (23,5 %)8 (23,5 %)

5 (14,7 %)5 (14,75 (14,7 %)5 (14,7 %)

20 (58,8 %)20 (58,8 %%)20 (58,8 %)

6 (17,6 %)6 (17,66 (17,6 %)6 (17,6 %)

23 (67,6 %)23 (67,6 %)23 (67,6 %)

1 (2,9 %)1 (2,91 (2,9 %)1 (2,9 %)

Oui

Non

97,1%

Championnat de Simple Vétéran
0

5

10

15
préférence en soi…préférence en soi…préférence en soi…préférence en soi… préférence avec J…préférence avec J…préférence avec J…préférence avec J… regroupé avec cat…regroupé avec cat…regroupé avec cat…regroupé avec cat… pas d'avispas d'avispas d'avispas d'avis
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Votre avis sur les formules actuellement

Votre avis sur les récompenses (lots)

Championnat de Double et Mixte
0

10

20

préférence sur une même journéepréférence sur une même journéepréférence sur une même journéepréférence sur une même journée préférence sur 2 jourspréférence sur 2 jourspréférence sur 2 jourspréférence sur 2 jours pas d'avispas d'avispas d'avispas d'avis

Satisfaction (en termes de lot)
0

5

10

15
Très bienTrès bienTrès bien BienBienBien MoyenMoyenMoyenMoyen insuffisantinsuffisantinsufinsufinsuffisant Très insuffisantTrès insuffisantrès insufrès insufTrès insuffisant
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Commentaire(s) complémentaire(s) sur Championnats vétérans

9 réponses

3 soirées, 1 tableau/soirée

Peu de communication après le championnat

l'alcool dans les lots est à bannir pour les sportifs et les non sportifs aussi d'ailleurs!!

Enfin

Si possibilité faire la compétition par catégorie (V1,V2 etc)

Peut-on participer à une équipe vétérans et également à un ICD mixte ?

Une réponse est obligatoire mais il n'est pas possible de dire que nous sommes sans avis.

sans avis puisque pas participé

Ne pas tenir compte de ma réponse sur les lots ..pas de choix sans avis

Voulez-vous apporter des commentaires sur les Interclubs

Départementaux (remarques, souhaits, etc...)?

34 réponses

Commentaires sur les Interclubs Départementaux (ICD) ?

Oui

Non

94,1%
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Y participez-vous actuellement ?

2 réponses

Dans quelle(s) division(s) participez-vous ?

Si vous participez aux 2 ICD simultanément, pourquoi ?

2 réponses

Oui

Non

Pas d'avis

50%

50%

Participation aux ICD Mixte ? Participation aux ICD Homme ?
0,0

0,5

1,0

1,5

2,0
D1D1D1 D2D2D2 D3D3D3 D4D4D4 D5D5D5 aucuneaucuneaucune

Demande club

Souhait personnel

100%
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Si la participation aux 2 ICD est une raison personnelle, pouvez-vous

nous préciser vos motivations ?

2 réponses

Commentaire(s) complémentaire(s) sur Interclubs Départementaux actuels

Une réponse

Ne pas tenir compte réponse ICD homme ...pas de sans avis possible et choix obligatoire à

faire pour continuer le sondage

Date début ICD trop tardive et du coup après ça s enchaîne trop rapidement

Niveaux de certains joueurs non compatible avec la division choisie (ex. Des R6 ou D7 dans

une D2 mixte) aucun plaisir à jouer ces matchs perdus d avance

Proposition 1 : ICD Femme

0 1 2

J'apprécie la convivialité…

Je préfère les ICD que le…

Je préfère les compétitio…

Mode compétition (renco…

Je préfère la compétition…

Je gagne des points plus…

Autre(s) raison(s) ci-dess…

2 (100 %)2 (1002 (100 %)2 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

1 (50 %)1 (50 %)1 (50 %)

1 (50 %)1 (50 %)%)1 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Formules proposées (ICD

Mixte, Homme)?

Niveau des divisions proposées

(D1, D2, ...)

Les règles de la compétition

(hiérarchie, date limite de

saisie, limite de niveaux, etc...)

Le cale
0,0

0,5

1,0

1,5

2,0
Très bienTrès bienTrès bien BienBienBien ConvenableConvenableConvenable peu convenablepeu convenablepeu convenablepeu convenable InsatisfaisantInsatisfaisantInsatisfaisant pas dpas dpas d

22/10/2024 18:46 Sondage pour les vétérans et dames affiliés de la Vienne

https://docs.google.com/forms/d/10bojBsj-AsHr9RkXOdKioSD8MneKnc0uSlxPvQJ-OnE/viewanalytics 10/15



Etes vous une Femme ?

34 réponses

Proposition 1 ICD Femme

A votre avis :

Si vous participez, combien de matchs voudriez-vous

personnellement (vous) par rencontre?

Oui

Non

70,6%

29,4%

Participeriez-vous éventuellement (ne répondez

que si vous êtes un femme)?

Pensez-vous que votre club puisse engager 1

équipe, selon vous ?

0

5

10

OUIOUIOUI NONNONNON Pas d'avisPas d'avisPas d'avisPas d'avis

Nombre de simple par rencontre (pas par

joueuse) ?

Nombre de double par rencontre (pas par

joueuse) ?

0

2

4

6

000 111 222 333 444 Pas d'avisPas d'avisPas d'avisPas d'avis
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Si vous participez, fréquence des rencontres ?

Proposition 2 : ICD Vétéran

A votre avis :

Si vous participez, combien de matchs voudriez-vous faire

personnellement (vous) par rencontre

Fréquence
0

2

4

6
2 semaines2 semaines2 semaines2 semaines 3 semaines3 semaines3 semaines 1 mois1 mois1 mois 1 mois 1/21 mois 1/21 mois 1/2 2 mois2 mois2 mois2 mois 1/21/21/2

Participeriez-vous éventuellement ? Pensez-vous que votre club puisse engager 1

équipe, selon vous ?

0

10

20

30
OUIOUIOUI NONNONNON Pas d'avisPas d'avisPas d'avisPas d'avis

Nombre de simple par rencontre

(pas par joueuse) ?

Nombre de double par rencontre

(pas par joueuse) ?

Nombre de mixte par rencontre

(pas par joueuse) ?

0

5

10

15

20
000 111 222 333 444 PlusPlusPlus Pas avisPas avisPas avis

ncononontr
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Si vous participez, fréquence des rencontres ?

Si la CDI limite la catégorie d'âge, quelle limite vous semblerai-elle

adaptée

Si la CDI limite le niveau de classement, quelle limite vous semblerai-

elle adaptée

Fréquence
0

5

10

15

2 semaines2 semaines2 semaines 3 semaines3 semaines3 semaines 1 mois1 mois1 mois 1 mois 1/21 mois 1/21 mois 1/2 2 mois2 mois2 mois 1/21/21/2

Catégorie d'âge mini. ?
0

5

10

V1V1V1 V2V2V2 V3V3V3V3 plus âgé (> V3)plus âgé (> V3)plus âgé (> V3)plus âgé (> V3) pas d'avispas d'avispas d'avispas d'avis

Classement mini. ?
0

5

10

15

R6 ou plusR6 ou plusR6 ou plusR6 ou plus D7D7D7 D8D8D8 pas d'avispas d'avispas d'avispas d'avis
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Pour les ICD Vétérans, quels créneaux vous satisferaient ?

34 réponses

Remerciements

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusivSignaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de conRègles de con"dentialité

0 10 20 30

En soirée, dans la semai…

Le samedi (matin) sur cr…

Le dimanche (matin) sur…

Le samedi, plusieurs ren…

Le dimanche, plusieurs r…

Le samedi, plusieurs ren…

Le dimanche, plusieurs r…

Pas d'avis

23 (67,6 %)23 (67,6 %)23 (67,6 %)

5 (14,7 %)5 (14,75 (14,7 %)5 (14,7 %)

9 (26,5 %)9 (26,59 (26,5 %)9 (26,5 %)

6 (17,6 %)6 (17,66 (17,6 %)6 (17,6 %)

7 (20,6 %)7 (20,6 %%)7 (20,6 %)

9 (26,5 %)9 (26,59 (26,5 %)9 (26,5 %)

15 (44,1 %)15 (44,115 (44,1 %)15 (44,1 %)

3 (8,8 %)3 (8,8 %)3 (8,8 %)

Forms
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